



EVENIMENTE

- Întâlnire de lucru destinată autorităților publice locale - beneficiari de fonduri Regio 3

INFO REGIONALIZARE

- Liviu Dragnea: „Dacă păstrăm actualul sistem, transformăm România într-o țară de prinți și cerșetori” 4
- Regionalizarea conduce la reducerea distanțelor administrative pentru cetățean 5

OPORTUNITĂȚI DE FINANȚARE

- Rata de absorbție a fondurilor europene a crescut cu 32% în acest an, respectiv cu 103% față de aprilie 2012 6
- Polonia va asista Guvernul român la reorganizarea administrativă și absorbția fondurilor UE 7
- Ministerul Fondurilor Europene a transmis Comisiei Europene documentul consultativ pentru elaborarea Acordului de Parteneriat 2014 - 2020 7

INFO REȚEAUA REGIO SUD MUNTENIA

- APDRP: Beneficiarii PNDR vor derula achizițiile private direct pe pagina de internet a APDRP 8

INFO REGIO

- Revista Regio nr. 22 9
- Situația proiectelor depuse la nivelul regiunii Sud Muntenia 10

INFO POS - CCE

- Ministrul fondurilor europene, Eugen Teodorovici: „Estimăm că POSCCE va fi deblocat în cel mai scurt timp” 11

Info Regional Sud Muntenia

Buletin Informativ nr. 137 / 1 - 7 iunie 2013



Prioritățile de finanțare pentru dezvoltarea rurală în perioada 2014 - 2020, prezentate la ședința Filialei Județene Teleorman a Asociației Comunelor din România

pagina 2

INFO JUDEȚE

- Argeș** / Fonduri pentru reabilitarea termică a blocurilor din Pitești 12
- Călărași** / Școala Gimnazială „Nicolae Titulescu” a sărbătorit conferirea titlului de „Școală Europeană” 12
- Dâmbovița** / Liceul „Petru Cercel” a intrat în rândul școlilor târgoviștene aduse la standarde europene 13
- Giurgiu** / Panouri informative privind Masterplanul Euroregiunii Giurgiu - Ruse ... 13
- Ialomița** / Conferința caravanei „PNDR vine în satul tău!”, la Slobozia 14
- Prahova** / Mircea Cosma, președintele CpDR Sud Muntenia, la simpozionul european dedicat energiilor regenerabile din Polonia 14
- Teleorman** / Orașul Videle a împlinit 45 de ani de existență 15



Liviu Mușat, directorul ADR Sud Muntenia, a participat la ședința extraordinară a Filialei Județene Teleorman a ACoR

Prioritățile de finanțare pentru dezvoltarea rurală în perioada 2014 - 2020, prezentate la ședința Filialei Județene Teleorman a Asociației Comunelor din România

În data de 7 iunie, directorul ADR Sud Muntenia, Liviu Mușat, a participat la ședința extraordinară a Filialei Județene Teleorman a Asociației Comunelor din România (ACoR), ce a avut loc la Alexandria.

Cu această ocazie, directorul Liviu Mușat a prezentat stadiul implementării Programului Operațional Regional 2007 - 2013 în Sud Muntenia și în special la nivelul județului Teleorman, precum și cele șapte priorități de finanțare pentru următoarea perioadă de programare, 2014 - 2020, cu accent pe domeniul prioritar „Dezvoltarea rurală și agricultura”. Măsurile propuse pentru acest domeniu sunt următoarele: revitalizarea comunităților rurale; conservarea și îmbunătățirea mediului înconjurător a comunităților rurale și protejarea moștenirii culturale; diversificarea economiei rurale și creșterea competitivității acesteia; dezvoltarea, reabilitarea și modernizarea infrastructurii de sprijin a agriculturii și silviculturii; diversificarea și dezvoltarea sectorului agricol și agroalimentar; instruire și consultanță în agricultură.

Agricultura, sector important al economiei regionale, este prezentă în toate județele regiunii Sud Muntenia, ponderea cea mai mare fiind deținută de

cele patru județe din sudul acesteia - Ialomița, Călărași, Giurgiu și Teleorman. Sub aspect spațial, județele cu cea mai mare pondere a suprafeței mediului rural sunt Argeș (6.431 m²) și Teleorman (5.369 m²). Spațiul rural prezintă o mare diversitate, având în general aceleași caracteristici și probleme, cum ar fi: venituri mai scăzute, populație îmbătrânită, dependență ridicată de agricultură, mai puține opțiuni de angajare și, nu în ultimul rând, servicii mai slab plătite.

Dezvoltarea și amenajarea rurală este una dintre cele mai complexe teme discutate în zilele noastre, deoarece, în esența sa, presupune realizarea unui echilibru între cerința de conservare a spațiului rural economic, ecologic și social-cultural al țării, pe de o parte, și tendința de modernizare a vieții rurale, pe de altă parte.

La ședința extraordinară a Filialei Județene Teleorman a Asociației Comunelor din România au participat președintele Consiliului Județean Teleorman, Adrian Ionuț Gâdea, președintele ACoR, Emil Drăghici, europarlamentarul Vasilica Viorica Dăncilă, precum și alți parlamentari din județul Teleorman.



Scopul întâlnirii a fost prezentarea stadiului implementării Regio în Sud Muntenia, a contractelor de execuție a lucrărilor și a Instrucțiunii AM POR nr. 105

Întâlnire de lucru destinată autorităților publice locale - beneficiari de fonduri Regio

Vineri, 7 iunie, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a organizat o întâlnire de lucru cu beneficiarii de fonduri nerambursabile Regio - autorități publice locale, precum și cu diriginții de șantier responsabili de lucrările de construcții realizate în cadrul proiectelor implementate în regiunea noastră cu finanțare europeană.

Evenimentul, la care au participat peste 120 de persoane, a avut loc la sediul Agenției din Călărași. Scopul organizării acestei întâlniri a fost de a prezenta stadiul implementării Regio în Sud Muntenia, a contractelor de execuție de lucrări pentru proiectele finanțate din Regio, a decontării acestor contracte de lucrări și Instrucțiunea AM POR nr. 105, privind mecanismul decontării cererilor de plată. Totodată, s-au purtat discuții tehnice legate de problemele apărute în implementarea contractelor de finanțare, precum și despre neregulile identificate și corecțiile financiare aplicate.

Problemele ce apar în implementarea contractelor se datorează schimbărilor în tehnologia de execuție sau a materialelor, erorilor sau omisiunilor în elaborarea documentațiilor tehnice, schimbărilor soluțiilor tehnice de realizare a obiectivelor de investiții sau din cauza necorelării între



Întâlnirea a fost destinată beneficiarilor de fonduri Regio

planșele și listele de cantități din PT.

Prioritatea Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia este prevenirea unor astfel de probleme întâmpinate în proiectele aflate în implementare în acest moment.

Dezbaterile ce au avut loc în data de 7 iunie au avut ca scop sprijinirea beneficiarilor în finalizarea cu succes a implementării proiectelor, în vederea creșterii gradului de absorbție a fondurilor nerambursabile alocate regiunii Sud Muntenia prin programul Regio.



Viceprim-ministrul Liviu Dragnea a explicat la Craiova necesitatea existenței regiunilor, și anume repartizarea echilibrată a resurselor către toți cetățenii României

Liviu Dragnea, la Craiova: „Dacă păstrăm actualul sistem, transformăm România într-o țară de prinți și cerșetori”

» O nouă dezbatere publică cu privire la procesul de regionalizare - descentralizare, organizată de Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în plan local, a avut loc joi, 6 iunie, la Craiova. Dezbateră a fost prezidată de viceprim-ministrul Liviu Dragnea și de oficialii locali.

„Discutăm astăzi (n.r.: 6 iunie) despre ce înseamnă regionalizare și de ce avem nevoie de regionalizare. Din păcate, în ultimii 23 de ani actualul sistem administrativ a creat o dezvoltare dezzechilibrată a acestei țări - județe mai bogate, mai sărace și foarte sărace. Sunt județe în care o mare parte din populație nu are acces la minimum de condiții de civilizație, la dezvoltare. Dacă păstrăm actualul sistem, transformăm România într-o țară de prinți și cerșetori. Facem regiuni ca să avem o repartizare echilibrată a resurselor către toți cetățenii României”, a declarat viceprim-mi-

nistrul Liviu Dragnea, la începutul dezbaterii.

Ministrul dezvoltării regionale și administrației publice a prezentat rezultatele primelor studii și analize cu privire la acest proces, partea a doua a dezbaterii fiind rezervată dialogului cu participanții. „Principalele obiective ale regionalizării sunt: asigurarea unui standard minim de trai, descentralizarea competențelor administrative, simplificarea sistemului administrativ și reducerea birocrației, ridicarea gradului de absorbție a fondurilor europene, stimularea colaborării și cooperării.”, a mai spus ministrul dezvoltării regionale.

Dezbateră de la Craiova este cea de-a doua din seria de consultări organizate de MDRAP în fiecare regiune de dezvoltare. Prima dezbateră s-a desfășurat în luna mai la Iași. Dezbaterile în plan local reprezintă una dintre etapele procesului de pregătire a proiectului de regionalizare - descentralizare.

Informații suplimentare cu privire la proces sunt disponibile pe site-ul ministerului, în secțiunea dedicată Regionalizării.

Sursa: www.mdrap.ro



La Timișoara, vicepremierul Liviu Dragnea a afirmat că regionalizarea și descentralizarea „urmăresc să rupă acest ghem de putere concentrat în prezent de administrația publică locală”

Regionalizarea conduce la reducerea distanțelor administrative pentru cetățean

» Procesul de regionalizare, însoțit de descentralizare, va conduce la reducerea distanțelor administrative. Aceasta este una dintre concluziile dezbaterii organizate în data de 7 iunie de MDRAP, la Timișoara, cea de-a treia acțiune în plan local de acest fel.

„Regionalizarea este un proces care se desfășoară numai împreună cu descentralizarea. Actuala structură instituțională este, în mare parte, rigidă, chiar agresivă cu cetățeanul. Regionalizarea și descentralizarea urmăresc să rupă acest ghem de putere concentrat în prezent de administrația publică centrală.”, a declarat viceprim-ministrul Liviu Dragnea.

Participanții au avut posibilitatea de a susține propriile observații și propuneri, de a adresa întrebări și de a completa formularele pentru propuneri

puse la dispoziție de MDRAP.

În acest fel, ministerul difuzează, în plan local, principalele aspecte ale procesului și asigură consultarea publică a grupurilor interesate: reprezentanți ai administrației publice locale, ai mediului academic și universitar, parlamentari și societatea civilă.

„Suntem obișnuiți ca toată dezvoltarea să fie gândită mereu de la centru. Oricât ar fi de bun, niciun ministru nu poate gândi bine, unitar, de la București pentru toată țara, nu poate cunoaște specificul din fiecare localitate. Birocrația are ca izvor principal centralizarea. În momentul în care descentralizăm, reușim să facem un concept despre care s-a vorbit ca de o himeră - GHIȘEUL UNIC.”, a adăugat ministrul dezvoltării regionale și administrației publice, vorbind despre unul dintre avantajele procesului - reducerea distanțelor administrative.

Sursa: www.mdrap.ro

Rata de absorbție a fondurilor europene a crescut cu 32% în acest an, respectiv cu 103% față de aprilie 2012

Rata de absorbție a fondurilor europene a ajuns la sfârșitul lunii mai a.c. la 15,18%. Comparativ cu aprilie 2012, rata de absorbție a crescut cu 103%. În același timp, suma totală atrasă de România din fondurile structurale și de coeziune a ajuns la peste 2,9 miliarde de euro la sfârșitul lunii mai a.c., în creștere cu 32% față de valoarea înregistrată în decembrie 2012, respectiv cu 103% față de aprilie 2012.

„Rata de absorbție a fondurilor europene și, implicit, valoarea fondurilor atrase de România au crescut cu 32% în acest an față de sfârșitul anului trecut. Totodată, rata de absorbție este în prezent dublă față de cea înregistrată la sfârșitul lunii aprilie 2012, fapt ce demonstrează că măsurile adoptate în această perioadă de Guvernul României au avut impact. Ministerul Fondurilor Europene și celelalte instituții ale statului român implicate în utilizarea banilor europeni vor continua să implementeze toate măsurile necesare pentru a asigura accelerarea ratei de absorbție a fondurilor UE”, a declarat ministrul fondurilor europene, Eugen Teodorovici.

În ultimele zile din luna mai a.c., Comisia Europeană a rambursat României noi fonduri în va-



Eugen Teodorovici, ministrul fondurilor europene, a comunicat că rata de absorbție a fondurilor europene a crescut cu 32%

loare de aproximativ 155 de milioane de euro. Suma menționată a fost încasată prin intermediul a trei programe: Programul Operațional Sectorial Mediu - peste 116,4 milioane de euro, Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane - peste 37,7 milioane de euro, respectiv Programul Operațional Asistență Tehnică - aproximativ 0,7 milioane de euro.

Evoluția ratei de absorbție și a sumelor atrase de România din fondurile structurale și de coeziune alocate de UE în actuala perioadă de programare:

- **Evoluția ratei de absorbție:**
 - 30 aprilie 2012: 7,46%
 - 31 decembrie 2012: 11,47%
 - 31 mai 2013: 15,18%
- **Evoluția fondurilor europene atrase de Ro-**

- mânia: rambursări de la Comisia Europeană:**
 - 30 aprilie 2012: 1,43 mld. euro
 - 31 decembrie 2012: 2,20 mld. euro
 - 31 mai 2013: 2,91 mld. euro

Sursa: www.fonduri-ue.ro

Polonia va asista Guvernul român la reorganizarea administrativă și absorbția fondurilor UE

Ministerul dezvoltării regionale și administrației publice și instituția cu atribuții similare din Polonia vor semna un acord în baza căruia autoritățile de la Varșovia vor asista Guvernul de la București în procesul de reorganizare administrativ-teritorială și de absorbție a fondurilor UE.

„Există multă compatibilitate între sistemul regional din Polonia și modelul pe care îl construim acum în România, atât în ceea ce privește competențele ce trebuie să fie atribuite regiunilor, cât și în ceea ce privește mărimea regiunilor, relația dintre regiuni - județe - localități. Pe de altă

parte, vor fi modalități prin care absorbția fondurilor europene să dea rezultate în ceea ce privește dezvoltarea, să nu cheltuim fonduri europene numai de dragul de a le cheltui”, a spus ministrul dezvoltării regionale și administrației publice, Liviu Dragnea, aflat la Varșovia.

Reprezentanții Guvernului polonez vor veni la București în septembrie - octombrie, inclusiv pentru a prezenta public modelul aplicat de Polonia privind reorganizarea administrativă și absorbția fondurilor europene.

Sursa: www.mediafax.ro

Ministerul Fondurilor Europene a transmis Comisiei Europene documentul consultativ pentru elaborarea Acordului de Parteneriat 2014 - 2020

» În data de 6 iunie, Ministerul Fondurilor Europene (MFE) a transmis Comisiei Europene prima versiune a documentului consultativ pentru elaborarea Acordului de Parteneriat 2014 - 2020, în cadrul dialogului informal care are loc în scopul pregătirilor pentru utilizarea fondurilor alocate României.

Tot miercuri, MFE a publicat acest document pe pagina oficială de web www.fonduri-ue.ro, în vederea demarării consultării publice naționale.

Ministerul Fondurilor Europene, în spiritul principiului parteneriatului și al transparenței instituționale, încurajează partenerii de dialog să contribuie cu propuneri și observații, astfel încât Acordul de Parteneriat 2014 - 2020 să devină un document de programare care să asigure sustenabilitatea investițiilor din Fondurile Structurale și de Investiții.

Documentul a fost elaborat respectând prin-

cipalele elemente prevăzute în proiectul de document metodologic propus de Comisia Europeană și cuprinde o primă viziune strategică privind utilizarea Fondurilor Europene Structurale și de Investiții 2014 - 2020, care a rezultat din analiza nevoilor de dezvoltare și a potențialului de creștere, precum și o propunere indicativă privind alocarea fondurilor, respectiv elemente privind cadrul instituțional de implementare.

În prezent, cadrul legislativ european pentru implementarea Fondurilor Structurale și de Investiții 2014 - 2020 nu este finalizat, fiind în desfășurare negocieri în cadrul dialogului între Comisia Europeană, Consiliul Uniunii Europene și Parlamentul European. Având în vedere acest context, documentul publicat va fi revizuit în funcție de evoluția negocierilor și de rezultatele procesului național de consultare publică.

Uniunea Europeană a alocat României pentru perioada 2014 - 2020 fonduri în valoare de peste 34 miliarde de euro, din care aproximativ 22 miliarde de euro sunt cele aferente politicii de coeziune.

Sursa: www.fonduri-ue.ro

APDRP: Beneficiarii PNDR vor derula achizițiile private direct pe pagina de internet a APDRP

» Agenția de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit (APDRP) pune la dispoziția beneficiarilor de fonduri europene pe pagina de internet a instituției, o secțiune specială în care pot publica online invitațiile de participare și anunțurile de atribuire pentru licitațiile organizate în cadrul proiectelor finanțate prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR).

Noua secțiune, denumită „Achiziții beneficiari privați PNDR”, poate fi accesată începând cu 5 iunie 2013 și oferă informații și documente necesare pentru achizițiile de servicii, bunuri sau lucrări realizate de către beneficiarii privați ai fondurilor europene nerambursabile acordate prin PNDR.

Astfel, beneficiarii privați pot opta fie pentru desfășurarea achizițiilor conform prevederilor Manualului de Achiziții pentru beneficiari privați ai APDRP (prin publicarea documentelor specifice pe pagina de internet a APDRP - www.apdrp.ro), fie pentru aplicarea legislației naționale în domeniul achizițiilor publice, conform OUG nr. 34/2006 și HG nr. 925/2006, cu modificările și completările ulterioare (prin publicarea în Sistemul Electronic de Achiziții Publice SEAP - www.e-licitatie.ro).

„Fondurile nerambursabile se acordă beneficiarilor privați care încheie contracte de achiziție de lucrări, bunuri sau servicii, doar dacă obiectul contractului de achiziții corespunde cu parametrii de performanță și productivitate prevăzuți în documentația tehnică și financiară a proiectului. De asemenea sunt condiții foarte clar menționate, inclusiv pe pagina de internet în secțiunea nou creată, care au rolul de a asigura egalitatea de șanse, dar și transparența necesară și firească unui proces de achiziții derulat cu fonduri europene.” a declarat George TURTOI, directorul general al APDRP.

Pentru beneficiarii care optează pentru publicarea conform prevederilor Manualului de Achiziții pentru beneficiari privați, APDRP pune la dispoziție documentele necesare, mai exact: Invitația de par-

Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale

APDRP

Agencia de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit

PNDR SAPARD INVESTIȚII PNDR EVALUĂRI INVESTIȚII RAPOARTE INFORMATII

Sunteți aici: Acasă >> Informații Generale >> INFORMATII UTILE >> ACHIZIȚII beneficiari privați PNDR

În cadrul acestei secțiuni puteți găsi informații de specialitate privind etapele care trebuie urmate de beneficiarii privați ai Programului Național de Dezvoltare Rurală (PNDR) pentru adjudecarea contractelor de achiziții de servicii, bunuri (cu sau fără montaj) și de execuție a lucrărilor utilizând fonduri din Fondul European Agricol pentru Dezvoltare Rurală (FEADR) sau Programul European de Reconversie Economică (PERE).

Pentru achiziționarea de servicii, bunuri sau lucrări, beneficiarii privați ai PNDR au posibilitatea de a opta pentru una din variantele de mai jos:

1. Procedurile de achiziții se vor desfășura prin aplicarea instrucțiunilor aferente Manualului de Achiziții pentru beneficiari privați - [click pentru detalii](#)
2. Procedurile de achiziții se vor desfășura prin aplicarea legislației naționale în domeniul achizițiilor publice, conform OUG 34/2006.

În cazul în care se optează pentru varianta 2 (aplicarea legislației naționale), beneficiarii privați vor respecta cerințele APDRP impuse prin „Instrucțiunile privind achizițiile publice pentru beneficiarii PNDR” (volumul 1 al Manualului de proceduri pentru atribuirea contractelor de achiziție publică pentru proiectele finanțate prin PNDR) și vor aplica procedurile de licitație în funcție de pragurile valorice impuse prin legislația națională, respectând condițiile de publicare a invitațiilor sau a anunțurilor de participare pe pagina Sistemului Electronic de Achiziții Publice SEAP - www.e-licitatie.ro

De asemenea, trebuie respectate termenele limită pentru depunerea ofertelor, modalitatea de evaluare a ofertelor, de semnare a contractelor, de soluționare a contestațiilor și toate prevederile din OUG 34/2006 - [click pentru detalii](#) - și HG 925/2006 - [click pentru detalii](#) - cu modificările și completările ulterioare.

Noua secțiune a site-ului APDRP poate fi accesată din data de 5 iunie 2013

ticipare pentru licitația de selecție a ofertelor și Anunțul de adjudecare a ofertelor. Documentele sunt publicate în secțiunea Informații utile - Achiziții beneficiari privați PNDR.

Pe aceeași pagină va fi disponibil pentru toate persoanele interesate un modul de arhivare și căutare facilă a tuturor invitațiilor transmise, precum și a anunțurilor de adjudecare.

Beneficiarii privați trebuie să respecte cerințele APDRP stabilite prin „Instrucțiunile privind achizițiile publice pentru beneficiarii PNDR” (din Manualul de proceduri pentru achizițiile publice a proiectelor PNDR) și vor aplica procedurile de licitație prin cerere de ofertă, licitație deschisă etc., în funcție de pragurile valorice impuse de legislația națională.

Contractele mai mari de 15.000 de euro (valoarea fără TVA) trebuie adjudecate prin procedura de selecție de oferte, cu condiția publicării pe site-ul www.apdrp.ro a invitației de participare și a dosarului cererii de oferte și a primirii de către beneficiarul privat a cel puțin trei oferte conforme din punct de vedere tehnic și financiar.

Contractele mai mici de 15.000 de euro (valoarea fără TVA) pot fi adjudecate folosind procedura cu o singură ofertă sau, dacă beneficiarul dorește să asigure o transparență mai mare, poate aplica procedura de selecție de oferte, menționată mai sus.



Sumar

REGIO ÎN ROMÂNIA

- 04 ➤ „Problema transportului ține de oameni, nu de tehnologie” - Profesor Laurie Pickup, Universitatea din Aberdeen
- 08 ➤ Foaie de parcurs către o Zonă Unică de transport european
REGIO SPRIJINĂ INFRASTRUCTURA URBANĂ
Peste 10 milioane de euro pentru reabilitarea malurilor canalului Bega din Timișoara
- 10 ➤ Extensia rețelei de troleibuz în orașul Sărbătorii Castanelor
- 12 ➤ „Lifting” pentru infrastructura de transport public în Capitala Olteniei
- 14 ➤ Drumul de centură în zona Ploiești Nord, realizat prin Regio
- 16 ➤ Capitala Moldovei - Tramvai modernizat din bani europeni
- 18 ➤ Un sistem ultramodern de monitorizare a transportului în comun, la Brașov
- 20 ➤ Știri regionale
- 22 ➤ De ce bucureștenii ar trebui să aleagă transportul în comun
- 24 ➤

BANI EUROPENI ÎN UNIUNEA EUROPEANĂ

- 26 ➤ LONDRA
Cu telegondola peste Tamisa
- 28 ➤ 49 DE MILIOANE DE EURO DE LA UNIUNEA EUROPEANĂ, PENTRU BARCELONA
Culoarul de autostradă Bus-HOV va contribui la fluidizarea traficului în metropola catalană
- 30 ➤ Agendă
- 31 ➤ Să mai și zâmbim!

MAY 2013 3

Revista Regio nr. 22

Numărul 22 al revistei Regio, luna mai 2013, este intitulat „Transportul public în sprijinul traficului urban nepoluant”. Avem obligația de a asigura economiei - celei globale, europene, nu doar celei din România - o infrastructură de transport viabilă, care să constituie un motor al schimburilor comerciale rapide. Viteza de mișcare a devenit, fără doar și poate, un factor hotărâtor în morișca economică mondială. Mărfurile și - de ce nu? - oamenii trebuie să ajungă la capătul celălalt al Europei, dacă se poate, în câteva ore. La acest capitol mai avem de lucrat.

Astfel, în secțiunea Regio în România puteți citi despre:

- „Problema transportului ține de oameni, nu de tehnologie” - interviu cu domnul Laurie Pickup, profesor la Universitatea din Aberdeen;
- Foaie de parcurs către o Zonă Unică de Transport European;
- Peste 10 milioane de euro pentru reabilitarea malurilor canalului Bega din Timișoara;
- Extensia rețelei de troleibuz în orașul Sărbă-

torii Castanelor;

- „Lifting” pentru infrastructura de transport public în Capitala Olteniei;
- Drumul de centură în zona Ploiești Nord, realizat prin Regio;
- Știri regionale;
- De ce bucureștenii ar trebui să aleagă transportul în comun.

Din secțiunea Bani europeni în Uniunea Europeană aflați despre:

- Londra - Cu telegondola peste Tamisa;
- 49 de milioane de euro de la Uniunea Europeană, pentru Barcelona - Culoarul de autostrada Bus - HOV va contribui la fluidizarea traficului în zona catalană.

Revista poate fi găsită la sediul Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, Punctul de informare, strada Apolodor, nr. 17, latura nord, sector 5, București sau pe site-ul www.mdrap.ro, la secțiunea Comunicare, subsecțiunea Publicații.

Situația proiectelor depuse la nivelul regiunii Sud Muntenia

Până în data de 10 iunie 2013, la sediul Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia au fost depuse 890 de proiecte, prin care se solicită finanțare nerambursabilă prin Regio (Programul Operațional Regional), Planul Integrat de Dezvoltare Urbană pentru Polul de Dezvoltare (PIDU) - Municipiul Pitești,

PID-ul Polului de Creștere Ploiești și Planuri Integrate de Dezvoltare Urbană pentru 12 centre urbane. De asemenea au fost semnate 490 de contracte de finanțare, cu o valoare nerambursabilă solicitată de 2.887.298.246,46 lei. Din cele 489 de contracte semnate, 35 de proiecte au fost reziliate.

Subdomeniu/Domeniul	Nr. PIDU-ri depuse	Nr. proiecte depuse	Nr. proiecte retrase	Stadiul proiectelor					Valoare asistenta financiara nerambursabila solicitata Mil. Euro	Suma alocata/disponibila Regiunii Sud Muntenia Mil. Euro	
				Respinse	In evaluare	Precontractare	In rezerva	Contractate			
Axa 1	1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbană -centre urbane	12	35	0	10	0	0	0	25	86,55	58,20
	1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbană -poli de crestere	1	18	1	2	1	1	0	13	108,10	97
	1.1 Planuri integrate de dezvoltare urbană -poli de dezvoltare	1	15	3	0	0	0	0	12	33,29	38,8
	1.2 Sprijinirea investițiilor în eficiența energetică a blocurilor de locuințe	1 cerere de finanțare	4	0	0	4	0	0	0	0,33	22,80
Axa 2	2.1 Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene, străzi urbane - inclusiv construcția / reabilitarea șoselelor de centură	39	2	11	0	1	6	19	231,68	122,26	
Axa 3	3.1. Reabilitarea /modernizarea/ echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate	12	1	1	1	3	0	6	40,53	35,7	
	3.2 Reabilitarea /modernizarea/ dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale	60	9	12	7	1	4	27	22,25	13,88	
	3.3 Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență	2	0	0	0	1	0	1	13,81	13,88	
	3.4. Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii educaționale preuniversitare, universitare și a infrastructurii pentru formare profesională continuă	100	1	3	2	13	42	39	99,00	39,73	
Axa 4	4.1 Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală	26	4	8	2	1	0	11	48,77	37,11	
	4.2 Reabilitarea siturilor industriale poluate și neutilizate și pregătirea pentru noi activități	0	0	0	0	0	0	0	-	fonduri realocate	
	4.3 Sprijinirea dezvoltării microîntreprinderilor	466	35	76	40	22	0	293	61,22	52,538	
Axa 5	5.1 Restaurarea și valorificarea durabilă a patrimoniului cultural, precum și crearea/modernizarea infrastructurilor conexe	30	1	5	0	3	9	12	90,23	30,8	
	5.2 Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor naturale și creșterea calității serviciilor turistice	32	3	15	3	0	0	11	61,20	35,64	
	5.3 Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare, în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică	-	-	-	-	-	-	-	-	-	

Pentru Domeniul major de intervenție 5.3 „Promovarea potențialului turistic și crearea infrastructurii necesare în scopul creșterii atractivității României ca destinație turistică”, alocarea financiară în valoare de 150.355.934 de euro este distribuită la nivel național.

* * *

ORGANISMUL INTERMEDIAR PENTRU TURISM: Ministerul Economiei, Direcția Gestionare Fonduri Comunitare pentru Turism - Blvd. Dinicu Golescu, nr. 38, Poarta C, sector 1, cod poștal 010873, București, telefon: 0372/144 018, fax: 0372/144 001, e-mail: adita.stanca@mturism.ro

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând experții **Serviciului Comunicare**: 0242/331.769, 0242/315.009, 0728/026.708, fax: 0242/313.167, e-mail: info.regio@adrmuntenia.ro.



Ministrul fondurilor europene, Eugen Teodorovici: „Estimăm că POSCCE va fi deblocat în cel mai scurt timp”

Ministrul fondurilor europene, Eugen Teodorovici, a luat parte la reuniunea Comitetului de Monitorizare a Programului Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice (POSCCE).

Acest program este în continuare presupendat, însă Ministerul Fondurilor Europene, împreună cu Autoritatea de Management și Organismele Intermediare POSCCE implementează toate măsurile necesare pentru reluarea plăților de către Comisia Europeană.

„Estimăm că Programul Operațional Sectorial Creșterea Competitivității Economice va fi deblocat în cel mai scurt timp. În prezent, acest program

ocupă penultimul loc în clasamentul celor șapte Programe Operaționale din punctul de vedere al ratei de absorbție - 6,77%, însă plățile către beneficiari reprezintă peste 24% din alocarea UE”, a declarat ministrul fondurilor europene, Eugen Teodorovici.

Până în data de 31 mai a.c. au fost încheiate 2.671 de contracte de finanțare pentru utilizarea fondurilor europene alocate României prin intermediul POSCCE, în valoare de aproximativ 14 miliarde de lei (3,24 miliarde de euro).

Din această sumă, fondurile europene reprezintă 8,26 miliarde de lei (1,92 miliarde de euro).

Sursa: www.finantare.ro

Argeș

Fonduri pentru reabilitarea termică a blocurilor din Pitești

» Asociațiile de proprietari pot primi împrumuturi de la Primăria Pitești pentru a accesa fonduri Regio de la UE în vederea reabilitării termice

Odată cu încălzirea vremii s-au redeschis și mini-șantierul de reabilitare termică a blocurilor din Pitești. Multe asociații iau lucrările pe cont propriu, dar există și alte posibilități. De exemplu sunt programe guvernamentale ori cu finanțare de la Uniunea Europeană prin care se pot face astfel de reabilitări termice, iar Primăria Pitești a decis să vină în sprijinul asociațiilor care vor să recurgă la programele menționate. Municipality reamintește că va susține din fonduri proprii cota-parte din finanțare care revine asociațiilor pentru re-

abilitare termică, dacă acestea nu au banii necesari, iar apoi suma de bani acordată drept împrumut de la bugetul local va fi returnată în tranșe de către asociații. Conform proiectului elaborat de municipalitate, valoarea taxei pentru reabilitarea termică a blocurilor de locuințe va fi stabilită în funcție de sumele avansate din bugetul local al Piteștiului pentru asigurarea cotei de contribuție aferente proprietarilor, în raport cu cotele-părți indivize din proprietatea comună aferentă fiecărei proprietăți individuale. Durata în care vor putea fi recuperate sumele avansate prin intermediul taxei va fi decisă prin hotărâre a Consiliului local, dar nu va depăși 10 ani. Proiectul vizează doar reabilitarea termică cu fonduri europene prin Regio.

Sursa: ziarulargesul.ro

Călărași

Școala Gimnazială „Nicolae Titulescu” a sărbătorit conferirea titlului de „Școală Europeană”

» În urmă cu câteva zile, la Palatul Parlamentului, în cadrul unei manifestări festive, reprezentanții Școlii Gimnaziale „Nicolae Titulescu” din Călărași au primit, din partea Ministerului Educației, Certificatul de „Școală europeană”.

Titlul de „Școală Europeană” reprezintă de fapt confirmarea activității educaționale de nivel european realizate de Școala „Nicolae Titulescu” - o școală de referință pentru învățământul călărășean. Conferirea acestei distincții a fost sărbătorită într-un cadru festiv de reprezentanți ai autorităților publice locale, ai ADR Sud Muntenia, parlamentari călărășeni, precum și colectivul de cadre didactice și elevi.

Evenimentul a avut loc joi, 30 mai a.c., când Școala Gimnazială „Nicolae Titulescu” a fost în plină sărbătoare. Acest eveniment a fost marcat prin dezvelirea plachetei ce atestă titlul de „Școală Europeană”, dar și printr-un moment artistic deosebit, susținut de elevii școlii.

Sursa: actualitateacalarasi.ro



Activitatea fructuoasă a Școlii Gimnaziale „Nicolae Titulescu” a fost confirmată prin acordarea titlului de „Școală Europeană” de către Ministerul Educației

Dâmbovița

Liceul „Petru Cercel” a intrat în rândul școlilor târgoviștene aduse la standarde europene

Liceul „Petru Cercel” este gata să-și primească elevii în toamnă într-o clădire reabilitată și modernizată la standarde europene, grație unui proiect prin care Primăria municipiului Târgoviște a atras fonduri nerambursabile prin Regio pentru 10 unități de învățământ târgoviștene.

Cei peste 600 de elevi ai liceului vor avea din această toamnă toate condițiile necesare desfășurării procesului de învățământ, toate sălile de clasă fiind reabilitate și, în plus, tinerii se vor bucura de o bibliotecă, laboratoare de informatică moderne, dar și de o sală de sport spațioasă și modernă, dar și de un teren de sport cu nocturnă.

„După ce am reușit să recepționăm și să aducem la standarde europene Colegiul Național ‘C. Carabella’, Liceul de Arte ‘Bălașa Doamna’ și Școala ‘Paul Bănică’, acum am recepționat și considerăm că ne aflăm în etapa în care putem să recepționăm o lucrare de reabilitare și consolidare a Liceului ‘Petru Cercel’. Am avut trei obiective importante aici: reabilitarea corpului principal, acolo unde 18 săli de clasă au fost cu totul modernizate,

începând cu alimentarea cu apă, canalizarea, sistemele electrice, sistemele termice. Totul este nou: lambriurile, parchetul. Urmează să vină și dotările. De asemenea, o sală de sport nouă, cu sisteme moderne implementate și, nu în ultimul rând, teren de sport, cu suprafață sintetică, ce va avea și iluminat nocturn. În acest moment, Liceul ‘Petru Cercel’, din punctul de vedere al dotării și al infrastructurii, pot spune că cel mai modern din municipiul Târgoviște”, a declarat joi, 6 iunie, primarul Gabriel Boriga, la recepția lucrărilor la Liceul „Petru Cercel”.

La recepția lucrărilor au luat parte și reprezentanți ai autorităților publice locale și ai mass-media. Valoarea lucrărilor a fost de 7 milioane de lei, din care 98%, fonduri europene nerambursabile.

În acest moment mai sunt șase proiecte aflate în derulare, iar primarul municipiului a declarat că speră ca până la 15 septembrie încă cinci din aceste proiecte să fie date spre folosință elevilor și profesorilor.

Sursa: www.gazetadambovitei.ro

Giurgiu

Panouri informative privind Masterplanul Euroregiunii Giurgiu - Ruse

» Direcțiile de dezvoltare cuprinse în Masterplanul Euroregiunii Giurgiu - Ruse au fost înscrise pe mai multe panouri informative care au fost instalate miercuri în spații publice din cele două localități transfrontaliere, cu scopul de informare a populației și de atragere a investitorilor.

„Pentru realizarea proiectelor de dezvoltare propuse prin Masterplanul Euroregiunii Giurgiu - Ruse este necesară atragerea de fonduri nerambursabile prin diferite programe de finanțare și

am speranța că cel puțin o parte dintre proiectele municipalității vor fi incluse în cadrul Strategiei Naționale de Dezvoltare Regională”, a declarat miercuri, 5 mai, la inaugurarea panourilor informative, în Parcul „Mihai Viteazul” din municipiu, primarul municipiului Giurgiu, Nicolae Barbu.

El spune că municipalitatea a început deja demersurile pentru atragerea de fonduri, înaintând către ADR Sud Muntenia, pentru a fi incluse în Planul de Dezvoltare Regională 2014 - 2020, proiecte ce urmăresc direcțiile de dezvoltare trasate în Masterplanul Euroregiunii Giurgiu - Ruse.

Sursa: www.administratie.ro

Ialomița

Conferința caravanei „PNDR vine în satul tău!”, la Slobozia

În data de 11 iunie, la Centrul Cultural „Ionel Perlea” va avea loc Conferința Județeană a caravanei „PNDR vine în satul tău!”, din cadrul campaniei „Caravana fondurilor europene pentru un sat european”, ce are ca scop acordarea informațiilor specifice derulării proiectelor finanțate cu fonduri europene către fermierii și agricultorii ialomițeni. În aceeași zi va avea loc, în Piața Revoluției, o expoziție de utilaje agricole și un târg de produse tradiționale.

Caravana „PNDR vine în satul tău!” va fi marcată printr-o conferință de presă, dar și printr-un târg expozițional, organizate în municipiul Slobozia.

„La nivelul Ministerului Agriculturii există o campanie, denumită ‘Caravana fondurilor europene’ pentru un sat european, desfășurată în perioada 1 martie - 30 octombrie 2013, în cadrul căreia 15 rulote merg în 380 de localități din țară, în fiecare dintre acestea având un target de minim 50 de persoane, în speță fermieri și agricultori, pe care îi informează cu privire la accesarea fondurilor europene. La noi în județ sunt vizate 60 de localități”, a declarat Nicolae Drogeanu, directorul Oficiului Județean de Plăți pentru Dezvoltare Rurală și Pescuit Ialomița.

La conferința de presă, organizată marți, 11 iunie, de la ora 10.00, la Centrul Cultural „Ionel Perlea”, fermierii au ocazia de a afla noi informații legate de accesarea fondurilor europene, dar și as-



Centrul Cultural „Ionel Perlea”, locul unde se va desfășura Conferința Județeană a caravanei „PNDR vine în satul tău”

pecte legate de cele mai importante realizări ale Programului Național de Dezvoltare Rurală în Ialomița.

La conferință vor participa reprezentanți ai autorităților centrale, județene și locale și sunt invitați asociații de producători agricoli, societăți de procesare a produselor agricole și fermieri din județul Ialomița, dar și persoane interesate de accesarea fondurilor europene.

Sursa: www.observator24.ro

Prahova

Mircea Cosma, președintele CpDR Sud Muntenia, la simpozionul european dedicat energiilor regenerabile din Polonia

Președintele Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia și al CJ Prahova, Mircea Cosma, a făcut parte din delegația României prezentă, timp de trei zile, în Republica Polonă. În perioada 5 - 7 iunie, Mircea Cosma a participat la activitățile prilejuite de vizita delegației conduse de premierul Victor Ponta în Polonia. Președintele CpDR Sud Muntenia a condus, în calitate de prim-vicepreședinte al Comisi-

ei de mediu, schimbări climatice și energii regenerabile din cadrul Comitetului Regiunilor, lucrările simpozionului european dedicat energiilor regenerabile, care au avut loc în orașul Łódź. Vineri, Mircea Cosma a participat, împreună cu ambasadorul României în Republica Polonă, Ovidiu Dranga, la simpozionul „Regionalizare - Experiența poloneză” din capitala Poloniei.

Sursa: www.ziarulprahova.ro



Primăria orașului Videle

Teleorman

Orașul Videle a împlinit 45 de ani de existență

» În data de 7 iunie, orașul Videle din județul Teleorman a împlinit 45 de ani de existență. Sărbătorirea Zilei orașului Videle din acest an a fost cu totul specială pentru administrația publică, dar și pentru membrii comunității locale. Cunoscut sub denumirea „orașul petroliştilor”, Videle a primit statutul de localitate urbană în anul 1968.

Prin grija administrației publice locale, pe tot parcursul zilei de vineri s-au derulat acțiuni cultu-

rale și sportive, la care au participat locuitorii orașului Videle. La Biblioteca orașenească, cu concursul scriitorului profesor doctor Ștefan Marinescu, cadru didactic la liceul din localitate, a fost organizată o amplă expoziție de carte, dezbateră „*Spirit și creație în cultura teleormăneană*” oferind prilejul pentru iubitorii de literatură din acest oraș de a dialoga cu unii dintre cei mai cunoscuți scriitori teleormăneni. La sediul primăriei a fost organizată o interesantă expoziție de pictură, iar la sala amfiteatru a Liceului Videle a avut loc un simpozion literar.

Sursa: www.ziarulmara.ro

Argeșul / 7 iunie 2013

Argeșul
cotidian de informație, analiză socială și afaceri
Fondat în 1876 online din 1998
Regionalizarea României Premii de Excelență ale

» Despre noi
» Abonamente
» Redactia

Horoscopul zilei
Dosarele Argeșului
Sagetatorul

» PITESTI » MIOVENI » CURTEA DE ARGES

te asteapta pe **DAILY BRANDS** www.db

PRIMA PAGINA ACTUALITATE POLITIC-ADMINISTRATIV SOCIAL-ECONOMIC

“Împrumut” pentru reabilitarea termică a blocurilor din Pitești

Asociațiile de proprietari pot primi împrumuturi de la Primăria Pitești pentru a accesa programe guvernamentale sau cu finanțare de la UE în vederea reabilitării termice

Articol scris de **Claudiu Dița** • Data publicării: **07.06.2013**

Odată cu încălzirea vremii s-au redeschis și mini-șantierelor de reabilitare termică a blocurilor din Pitești. Multe asociații iau lucrările pe cont propriu, dar există și alte posibilități. De exemplu, sunt programe guvernamentale ori cu finanțare de la Uniunea Europeană prin care se pot face astfel de reabilitări termice. Iar Primăria Pitești a decis să vină în sprijinul asociațiilor care vor să recurgă la programele menționate. Municipalityea reamintește că va susține din fonduri proprii cota-parte din finanțare care revine asociațiilor pentru reabilitare termică, dacă acestea nu au banii necesari, iar apoi suma de bani acordată drept *împrumut* de la bugetul local va fi returnată în tranșe de către asociații. Conform proiectului elaborat de municipalitate, valoarea taxei pentru reabilitarea termică a blocurilor de locuințe va fi stabilită în funcție de sumele avansate din bugetul local al Piteștilui pentru asigurarea cotei de contribuție aferente proprietarilor, în raport cu cotele-părți indivize din proprietatea comună aferentă fiecărei proprietăți individuale. Durata în care vor putea fi recuperate prin intermediul taxei sumele avansate va fi decisă prin hotărâre a Consiliului Local, dar nu va depăși 10 ani. Proiectul vizează doar reabilitarea termică cu bani europeni.

Arena / 7 iunie 2013

Întâlnire de lucru destinată autorităților publice locale - beneficiari de fonduri Regio

11 iunie, 07 iunie 2013 19:25 Economic - InfoRegional

Recommend 2 people recommend this. Be the first of your friends.



Vineri, 7 iunie, Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia a organizat o întâlnire de lucru cu beneficiarii de fonduri nerambursabile Regio - autorități publice locale, precum și cu diriginții de șantier responsabili de lucrările de construcții realizate în cadrul proiectelor implementate în regiunea noastră cu finanțare europeană.

Evenimentul, la care au participat peste 120 de persoane, a avut loc la sediul Agenției din Călărași. Scopul organizării acestei întâlniri a fost de a prezenta stadiul implementării Regio în Sud Muntenia, a contractelor de execuție de lucrări pentru proiectele finanțate din Regio, a decontării acestor contracte de lucrări și Instrucțiunea AM POR nr. 105, privind mecanismul decontării cererilor de plată. Totodată, s-au purtat discuții tehnice legate de problemele apărute în implementarea contractelor de finanțare, precum și despre nereguliile identificate și corecțiile financiare aplicate.

Problemele ce apar în implementarea contractelor se datorează schimbărilor în tehnologia de execuție sau a materialelor, erorilor sau omisiunilor în elaborarea documentațiilor tehnice, schimbărilor soluțiilor tehnice de realizare a obiectivelor de investiții sau din cauza necorelării între planșele și listele de cantități din PT.

Prioritatea Agenției pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia este prevenirea unor astfel de probleme întâmpinate în proiectele aflate în implementare în acest moment.

Dezbaterele ce au avut loc astăzi, 7 iunie, au avut ca scop sprijinirea beneficiarilor în finalizarea cu succes a implementării proiectelor, în vederea creșterii gradului de absorbție a fondurilor nerambursabile alocate regiunii Sud Muntenia prin programul Regio.

Advertising4u.ro / 7 iunie 2013

Home Adauga LOCATIE Adauga EVENIMENT CONTACT & SERVICII Abonare prin RSS

Advertising ADVERTISING4U.RO

Comunicare de presa
Info evenimente
Media NEWS

Prioritățile de finanțare pentru dezvoltarea rurală în perioada 2014 – 2020, prezentate la ședința Asociației Comunelor din România

Adaugat la 10/06/2013

În data de 7 iunie, directorul ADR Sud Muntenia, Liviu Mășat, a participat la ședința extraordinară a Filialei Județene Teleorman a Asociației Comunelor din România (ACoR), ce a avut loc la Alexandria.

Cu această ocazie, directorul Liviu Mășat a prezentat stadiul implementării Programului Operațional Regional 2007 – 2013 în Sud Muntenia și în special la nivelul județului Teleorman, precum și cele șapte priorități de finanțare pentru următoarea perioadă de programare, 2014 – 2020, cu accent pe domeniul prioritar „Dezvoltarea rurală și agricultura”. Măsurile propuse pentru acest domeniu sunt următoarele: revitalizarea comunităților rurale; conservarea și îmbunătățirea mediului înconjurător la comunitățile rurale și protejarea moștenirii culturale; diversificarea economică rurală și creșterea competitivității acestora; dezvoltarea, reabilitarea și modernizarea infrastructurii de sprijin a agriculturii și silviculturii; diversificarea și dezvoltarea sectorului agricol și agro-alimentar; instruire și consultanță în agricultură.

Agricultura, sector important al economiei regionale, este prezentă în toate județele regiunii Sud Muntenia, ponderea cea mai mare fiind deținută de cele patru județe din sudul acesteia – Ialomița, Călărași, Giurgiu și Teleorman. Sub aspect spațial, județele cu cea mai mare pondere a suprafeței spațiului rural sunt Argeș (6.431 km²) și Teleorman (5.956 km²). Spațiul rural prezintă o mare diversitate, având în general alocări caracteristice și probleme, cum ar fi: veniturii mai scăzute, populația îmbătrânită, dependența ridicată de agricultură, mai puține oportunități de angajare și, nu în ultimul rând, servicii mai slab plătite.

Dezvoltarea și amenajarea rurală este una dintre cele mai complexe teme discutate în zilele noastre, deoarece, în esență, se presupune realizarea unui echilibru între cerințele de conservare a spațiilor rurale economice, ecologice și socio-culturale ale țării, pe de o parte, și tendința de modernizare a vieții rurale, pe de altă parte.

La ședința extraordinară a Filialei Județene Teleorman a Asociației Comunelor din România au participat președintele Consiliului Județean Teleorman, Adrian Ionuț Gădeș, președintele ACoR, Emil Drăghici, europarlamentarul Vasilica Vlădica Dincă, precum și alți parlamentari din județul Teleorman.

ADR Sud Muntenia este Organism Intermediar pentru Regio și are responsabilități delegate pentru implementarea acestui program. Mai multe detalii despre posibilitățile de finanțare din Regio puteți obține contactând arșerji@serviciul.ro Comunicare: 0242/335-765, 0242/335-009, 0248/026-706, fax: 0242/333-167, e-mail: info.regio@adrmuntenia.ro.

Evenimente Recomandate

- @ Bucuresti - 10 Jun 13 Teatru | 7 Biserici... cerute, ficate și legate
- @ Bucuresti - 11 Jun 13 Concert | Trufelul Club A - Avramtop Rock
- @ Bucuresti - 12 Jun 13 Concert | Orchestra de Camera Radio
- @ Bucuresti - 12 Jun 13 Teatru | Bărbații sunt de pe Marte, femeile sunt de pe Venus
- @ Bucuresti - 13 Jun 13 Teatru | Bullets over Lipscazi

Ediția / 7 iunie 2013

Ediția.ro
Dincolo de cuvinte

26°C
45% SE la 22 km/h

Politică Opinie Local Sport Național Extern Economie Știință IT Cultură Divertiment Galeri Bloguri Mica publicitate

Acces LOCAL

Știri recente

10 iunie - Un an de la alegerile locale - actualizat la 10.06.2013, 14:27

11 Tinerii din Asociația "Noi Orizonturi" pe podium la Jocurile Naționale "Special Olympics" - actualizat la 06.06.2013, 16:43

12 Întâlnire de lucru destinată autorităților publice locale - beneficiari de fonduri Regio - actualizat la 07.06.2013, 21:36

13 animale despre care nu știați că există - actualizat la 07.06.2013, 13:58

14 Tămăduș / Prinsii la pește cu plase monoflament - actualizat la 07.06.2013, 13:08

15 Minoră accidentată pe trecerea de pietoni

16 Deputat Aurel Nicolae: "AgriPlanta poate fi Mica agriculturii din România" - actualizat la 07.06.2013, 11:45

17 Cele 50 companii care l-au servit, pe Hitler - actualizat la 06.06.2013, 13:15

18 Un altfel de jandarm: Marian Pârlogiu - actualizat la 06.06.2013, 11:05

11 TIPĂRIIM pe orice tip de hârtie, orice tip de culoare, plus finisare de calitate!

2) INSERAM în orice publicație, până la 4 figuri, planșe, broșuri sau alte obiecte promoționale, plus un obiect plus copertă

3) ÎNCOLIM orice publicație sau grup de publicații, cu inserții, plus preferențe pentru desambalare rapidă!

4) DISTRIBUIM în orice zonă de țară, prin rețeaua de presă și curier, prin poșta și curierul sau curierat!

Pentru detalii contactați-ne!
0366/461899
+4 0724 746 590

finantare.ro / 7 iunie 2013

Nr 1 in informatii despre finantari

Finantare.ro
Portalul specialist de finantare

Stiri & Opinii ↓ Fonduri Structurale ↓ Granturi & Subventii ↓ Credit & Leasing ↓ Investitii ↓

POSCCE: Contractele de finantare predate catre Agentiile pentru Dezvoltare Regionala

Publicat de Finantare.ro la 10 June 2013 in Stiri Fonduri Structurale - 0 Comentarii

Optiuni > Fonduri ue > Fonduri > Proiecte ue

Ai Vazut Noile Campanii?
www.dailybrands.ro
-30% Reducere La Zeci De Branduri. Ofertele Expira In Curand, Comanda!

Optiuni >

Articole similare:

- OI IMM preda listele cu beneficiarii POSCCE catre agentile de dezvoltare regionala
- Agentiile de dezvoltare regionala vor evalua proiectele depuse in cadrul Operatiunii 111
- Nivelul prefinantarii catre Agentiile de Dezvoltare Regionala a crescut la 35%
- MIE semneaza Acordul Cadru cu Agentiile de Dezvoltare Regionala
- AM POSCCE: Proiectele depuse in cadrul operatiunii "Investitii Mici" au fost predate institutiilor

Autoritatea de Management pentru Programul Operational Sectorial Creșterea Competitivității Economice (AM POSCCE) a publicat Listele actualizate ale contractelor de finantare, semnate intre beneficiari si fostul Organism Intermediar pentru intreprinderi Mici si Mijlocii (OI IMM), predate catre Agentiile pentru Dezvoltare Regionala.

Lista contractelor de finantare predate:

- ADR Nord-Est – lista actualizata la 7 iunie 2013 (PDF)
- ADR Sud-Est – lista actualizata la 7 iunie 2013 (PDF)
- ADR Sud Muntenia – lista actualizata la 7 iunie 2013 (PDF)
- ADR Sud-Vest – lista actualizata la 7 iunie 2013 (PDF)
- ADR Vest – lista actualizata la 7 iunie 2013 (PDF)
- ADR Nord-Vest – lista actualizata la 7 iunie 2013 (PDF)
- ADR Centru – lista actualizata la 7 iunie 2013 (PDF)

Beneficiarii ai caror proiecte au fost deja predate si se regasesc in liste se vor adresa direct Agentiei pentru Dezvoltare Regionala in a carei raza de activitate se implementeaza proiectul, contactele acestora fiind specificate in **anuntul AM POSCCE din data de 8 aprilie a.c.**

AM POSCCE informeaza beneficiarii ca procesul de predare a contractelor in vigoare este in continua desfasurare, lista fiind actualizata permanent, urmand ca toate contractele in implementare sa fie predate integral, iar fiecare beneficiar sa se poata adresa direct Agentiei pentru Dezvoltare Regionala din regiunea in care se implementeaza proiectul.

Sursa: AM POSCCE

Gazeta Dâmboviței / 6 iunie 2013

Gazeta Dâmboviței.RO
Cotidian județean online

ADMINISTRAȚIE ACTUAL EVENIMENT **EDUCAȚIE** SOCIAL SĂNĂTATE

TIMP LIBER ANUNTURI

Liceul "Petru Cercel" a intrat în rândul școlilor târgoviștene aduse la standarde europene

JOI, 06 Iunie 2013 17:43 LAVINIA OPRE SCU

Like 0

Liceul "Petru Cercel" este gata să-și primească elevii în toamnă într-o clădire reabilitată și modernizată la standarde europene, grație unui proiect prin care primăria municipiului a atras fonduri nerambursabile pentru 10 unități de învățământ târgoviștene.

Cei peste 600 de elevi ai liceului vor avea din această toamnă toate condițiile necesare desfășurării procesului de învățământ, toate sălile de clasă fiind reabilitate și, în plus, tinerii se vor bucura de o bibliotecă, laboratoare de informatică moderne, dar și de o sală de sport spațioasă și modernă, dar și de un teren de sport cu nocturnă.

"După ce am reușit să recepționăm și să aducem la standarde europene trei unități școlare din C.N.C.Carabella, Liceul de Arte Bălașa Doamna și Școala Paul Bănică, acum am recepționat și considerăm că ne aflăm în etapa în care putem să recepționăm o lucrare de reabilitare și consolidare a Liceului Petru Cercel. Am avut trei obiective importante aici: reabilitarea corpului principal, acolo unde 18 săli de clasă au fost cu totul modernizate, începând cu alimentarea cu apă, canalizarea, sistemele electrice, sistemele termice. Totul este nou: lambriurile, parchetul. Urmează să vină și vină și dotările. De asemenea, o sală de sport nouă, cu sisteme moderne implementate și, nu în ultimul rând, teren de sport, cu suprafață sintetică, ce va avea și iluminat nocturn. În acest moment, Liceul Petru Cercel, din punct de vedere al dotării și al infrastructurii, pot spune că cel mai modern din municipiul Târgoviște", a declarat astăzi primarul Gabriel Boriga, la recepția lucrărilor la liceul Petru Cercel.

"Începând de astăzi, am îmbrăcat haine noi. Ne bucurăm. Mulțumim tuturor factorilor care ne-au sprijinit și acum ne obligă pe mai departe să avem grijă de tot și este o mare responsabilitate", a fost cuvintele directorului liceului, Ion Lungu.

La recepția lucrărilor au luat parte și city managerul orașului, Gabriel Cioacă, și deputatul Florin Popescu.

Valoarea lucrărilor a fost de 7 milioane de lei, din care 98%, fonduri europene nerambursabile.

În acest moment, mai sunt 6 proiecte aflate în derulare, iar primarul municipiului a declarat că speră ca până la 15 septembrie încă 5 din aceste proiecte să fie date spre folosință elevilor și profesorilor.

REVISTA PRESEI

Curierul Zilei / 4 iunie 2013

Curierul ZILEI
Cotidian Independent al Județului Argeș

PRIMA PAGINA CAMPAII MICA PUBLICITATE PDF AGENDA GALERIE

PRIMA PAGINA

Proiectul de promovare a Muzeului Județean, finalizat

★★★★★ (1 vot)

marți, 04 iunie 2013

Tot în cadrul aceluiași proiect, s-a realizat portalul www.mostenireculturala-arges.ro și au fost organizate două evenimente de amploare

Proiectul de promovare a Muzeului Județean, finalizat



Zilele trecute, la Muzeul Județean Argeș, a fost anunțată, printr-o conferință de presă, finalizarea proiectului Muzeul Județean Argeș - moștenire culturală, istorie și continuitate, derulat prin fonduri europene. Managerul de proiect, Elena Lenuța Stîlpeanu, a precizat că acest proiect s-a desfășurat pe o perioadă de 25 de luni, începând cu 3 mai 2011, iar valoarea lui totală a fost de 1.039.687 lei.

Obiectivul acestuia a fost promovarea Muzeului Județean Argeș cu toate secțiile sale, iar grupul-țintă l-au constituit turiștii și comunitatea locală, public aflat în căutare de destinații noi, cu semnificație spirituală și culturală. Muzeul Județean Argeș a fost promovat și la Tîrgul Național de Turism, din martie 2013.

Evenimentele vor continua

Pe parcursul derulării proiectului, s-au realizat 8.000 de pliante, 500 de postere, 2.000 de invitații, 31.500 de vederi, 5.000 de semne de carte, 1.000 de calendare, un film documentar cu specific de turism, în 2.000 de exemplare, o carte cu specific de turism, în 3.000 de exemplare, și multe alte materiale de promovare ce au fost acordate orărilor turistilor. Tot în cadrul aceluiași proiect s-a realizat portalul

Arena / 2 iunie 2013

arena

Acasă Editoriale Sport Arena News Arena FM

... pagina principală ... puncte de vedere ... local și național ... articolele noastre ... emisiuni radio

Întâlnire de lucru destinată mediului privat, la ADR Sud Muntenia

Duminică, 02 iunie 2013 17:55 Economic - InfoRegional

Recommend 5 people recommend this. Sign Up to see what your friends recommend. Share 5

Călărași, 31 mai 2013



DATE DE CONTACT

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia

Sediul central CĂLĂRAȘI

Adresă / Str. General Constantin Pantazi, nr. 7A,
cod poștal 910164, mun. Călărași, jud. Călărași
Tel. / 0242/331.769;
Fax / 0242/313.167;
E-mail / office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGES

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Argeș, sediul Consiliului Județean Argeș: Piața
Victoriei, nr. 1, et. II, cam. 105, mun. Pitești,
jud. Argeș
Tel./fax / 0248/222.250
E-mail / arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Dâmbovița, sediul Consiliului Județean
Dâmbovița: B-dul Independenței, nr. 1, et. IV,
cam. 101, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița
Tel. / 0245/220.647
E-mail / dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Giurgiu, B-dul Mihai Viteazul, nr. 4,
mun. Giurgiu, jud. Giurgiu
Tel./fax / 0246/215.271
E-mail / giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Ialomița, Piața Revoluției, nr. 1, et. IV,
cam. 55/58/59, mun. Slobozia, jud. Ialomița
Tel./fax / 0243/234.806
E-mail / ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Prahova, sediul Consiliului Județean Prahova,
B-dul Republicii, nr. 2-4, et. VI, cam. 626/627,
mun. Ploiești, cod 100066, jud. Prahova
Tel./fax / 0244/595.594
E-mail / prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN

Adresă / ADR Sud Muntenia, Biroul Județean
Teleorman, sediul Consiliului Județean
Teleorman: Str. Dunării, nr. 178, parter,
mun. Alexandria, jud. Teleorman
Tel. / 0247/311.201, int. 358
Fax / 0247/312.494
E-mail / teleorman@adrmuntenia.ro

Direcția Dezvoltare și Comunicare

Daniela TRAIAN - director adjunct
Cristina RADU - șef Serviciu Comunicare
Diana NEAGU
Mădălina CILIBEANU
Alexandra GHERASIM
Marius CHIRCĂ
Ionuț Marian POPA
E-mail / comunicare@adrmuntenia.ro;
info.regio@adrmuntenia.ro
Website / www.adrmuntenia.ro
http://regio.adrmuntenia.ro
Editor / Serviciul Comunicare
Data publicării / 7 iunie 2013

ADR Sud Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, instituția și activitățile pe care dumneavoastră le desfășurați. Dacă sunteți interesați să promovați activitatea instituției dvs., vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1 - 2 poze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletter-ului.

Materialele de informare vor fi transmise la adresa de e-mail **comunicare@adrmuntenia.ro**. Newsletter-ul va fi publicat pe site-ul Agenției (<http://regio.adrmuntenia.ro>) și va fi distribuit electronic săptămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud Muntenia, consiliilor județene și locale și prefecturilor din regiune, Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud Muntenia și site-urilor dedicate (portalurilor de știri economice), precum și publicului larg.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați
Serviciul Comunicare, tel.: 0242/331.769, fax: 0242/313.167.

Newsletter-ul „*Info Regional Sud Muntenia*” este un material cu informații despre activitățile derulate de către Agenție și de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în vederea promovării Programului Operațional Regional 2007 - 2013. Pe lângă aceste noutăți, se dorește informarea publicului țintă despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei de Informare REGIO Sud Muntenia și despre cele mai importante evenimente organizate de acestea în județele regiunii.